



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

„ISTEN ÁLD MEG A MAGYART”

Így kezdjük nemzeti imádságunkat a HIMNUSZ – t. Kölcsei Ferenc költeményét 1903 – ban fogadta el a magyar kormány az ország HIMNUSZA – ként; Zenéjét Erkel Ferenc szerezte. Aligha van még ilyen mély és fenséges gondolatokat tartalmazó himnusz. Már az első sora jelzi, nemzetünk egyedül Istentől vár (várhat) áldást. Az utolsó szakasz első sora is könnyörgés: „Szánd meg Isten a magyart”

Emlékezzünk hát néhány gondolatban a költőre, aki augusztus hónapban született, és augusztus hónapban fejezte be földi életét. 1790. augusztus 8. és 1838. augusztus 24. között mindössze 48 évet élt; szülőhelye Sződemeter, és Csekén temették el. Kisgyermek korától anyanyelvi szinten beszélt a latin és francia nyelvet, s a középiskolában elsajátította a németet és görögöt.

Jogi végzettségét keveset hasznosította, csupán élete vége felé Kossuth és Wesselényi pereiben fogalmazta meg a védők számára a perbeszédék érveléseit. Korának egyik irodalmi főszereplője volt; példaképének Kazinczy Ferencet, a magyar nyelvújítás vezérét tekintette. Csodálatos életművet hagyott hátra; költeményeit,



prózaí írásait több nyelvre lefordították.

A gyöngye testű, betegségekkel küszködő, de férfiasan kemény lelkű ember nem alapított családot; életének legnagyobb gyönyörűsége a műveltség volt.

Az utókor méltó tisztelgésének egyik jele az is, hogy a HIMNUSZ befejezésének dátuma (január 22.) ma a MAGYAR KULTÚRA NAPJA.

Valahányszor énekeljük a HIMNUSZ – t, édesanyámra gondolok akitől megtanultam. Eszembe jutnak azok az esték amikor a családkunkban könnyes szemmel, elcsukló hangon énekeltek. Akkor a bánat, a reménytelenség könnyeit hullattuk, míg 1990 után örömkönyveket csal szemünkbe nemzeti fohásunk, mert szabadon énekelhetjük.

Mátyus Ilona – Tanítónő



Dósa Sándor
polgármesterjelölt



Péter Ferenc
megyei tanács elnöktjelölt

szeptember
27.

Együtt építjük a közösséget
és községünket!



„Senki a te ifjúságodat meg ne vesse, hanem légy példa a hívőknek a beszédben, a magaviseletben, a szeretetben, a lélekben, a hitben, a tisztaságban.” 1Tím. 4, 12.

Rendhagyó konfirmálásra került sor gyülekezetünkben idén. Virágvásárnap helyett augusztus elején virágozták fel a fiatalok a templomot.

Augusztus 9-én reggel két lány és hét fiú vonult be a lelkész vezetésével a templomba, hogy bizonyosságát adja hitének és tudásának.

Mivel idén más ünnep nem kapcsolódott a konfirmáláshoz, ezért ez az alkalom teljes mértékben a konfirmandusokról szólt. Az ígihirdetés alapigéje az 1Tím. 4:12 volt, melyben a lelképásztor hangsúlyozta, hogy egy 14-15 éves fiatal is lehet példamutató a gyülekezet előtt. Ez bizonyosodott a Vakációs Gyerekbibliahéten, ahol a fiatalok voltak a fő segítségék. A két éves



KONFIRMÁLÁS 2020

felkészítő alatt az ifjak nem csak kérdéseket és válaszokat tanultak meg, hanem hitben is fejlődtek. Ez a hit kell meglátsszon beszédben, magaviseletben, szeretetben, lélekben és tisztaságban.

A gyülekezet imádságban kérte Istent, hogy továbbra is segítse a fiatalok hitbeli fejlődését.

A konfirmációval (mely megerősítést jelent - Isten hitünkben erősít meg minket) elnyerték a felhatalmazást az úrvacsora vételére. Az úrvacsora is rendhagyó volt, hiszen a konfirmandusok külön kicsi kelyhekből vettek úrvacsorát.

Prázsmári Krisztina

FOLYTATJUK MAROS MEGYE FEJLESZTÉSÉT ÚJABB MANDÁTUMÉRT INDUL PÉTER FERENC ÉS CSAPATA

„A megyei tanácsosi testületbe a tapasztalt, a jelenlegi mandátumban is tevékenykedő kollégák mellé új csapatársak is bekerültek, így az ifjúsági szervezet jelöltjei és több hölgy is erősíti a csapatot. Mindannyian felkészült emberek, akikkel folytatni tudjuk az elkezdett munkát, és meg tudjuk valósítani a terveinket” - nyilatkozta a jelöltek iktatását követően Péter Ferenc, az RMDSZ Maros Megyei Szervezetének elnöke.

„Az utóbbi évtizedek legeredményesebb mandátumán vagyunk túl, ha a fejlesztésekre fordított összegeket nézzük. Befejeztük a korábban - szintén RMDSZ vezetés alatt - elkezdett nagy beruházásokat, mint a hulladéklerakó állomás és a Transilvania Motor Ring motorsportpálya. Több mint 300 kilométer megyei utat aszfaltoztunk, megmentettük és fejlesztettük a repülőteret, és számos új beruházást indítottunk el. Fejlesztési pályára helyeztük Maros megyét” - emelte ki Péter Ferenc.

A Maros Megyei Tanács elnöke hozzátette: „Az RMDSZ megyei tanácsosi csapatával együtt arra vállalkozunk, hogy a következő négy évben megyénket még élhetőbbé tegyük, és a régiót versenyképes és a befektetők számára is vonzó térséggé alakítsuk. Ha a város és a megyei tanács együtt tud működni,

akkor a fejlődés nagyobb lendületet kap. A megye és a város szempontjából is létfontosságú, hogy Soós Zoltán megnyerje a választásokat” - fogalmazott Péter Ferenc tisztségben levő tanácselnök, aki a megyei tanácsos-jelöltekkel közösen iktatta a jelöltségi dokumentációt.

A jelöltlista leadásán jelen volt Vincze Lóránt, az RMDSZ európai parlamenti képviselője is, aki szerint a következő időszakban számos uniós forrás lesz elérhető fejlesztésekre, ezért is fontos, hogy ki fogja vezetni Maros megyét és a megyeközpontot.

„Folytonosságra és további fejlesztésekre van szükség. Az én szerepem az, hogy Brüsszelből támogassam ezt a munkát. A következő 7 esztendőben nagyon sok uniós alap áll majd rendelkezésre a megye és a város fejlesztésére. Sajnos az elmúlt években Marosvásárhely nem használta ki azokat a pénzalapokat, amelyekből fejleszteni és építeni lehetett volna ezt a várost és közösséget. Nagyon fontos, hogy Maros megye mellett Marosvásárhely élére is olyan csapat, amely a fejlődés útjára tudja állítani a megyeközpontot. Soós Zoltán és csapata ezt a változást ígéri, és én hiszem, hogy el is fogja hozni” - összegzett Vincze Lóránt.

„17.382 támogató aláírással adtuk le ma a megyei jelöltek listáját, és az alig pár nap alatt



összegyűjtött nagyszámú aláírás azt mutatja, hogy sokan támogatják a Szövetség csapatát. Köszönöm minden Maros megyei lakosnak a bizalmat, aki támogatta az önkormányzati listáinkat. Maros megyét tovább kell fejlesztenünk, és meg kell védenünk attól a bandától, amely Marosvásárhelyen a fejlődés útjába állt. Ezért arra kérek mindenkit, hogy a szeptember 27-i választásokon támogassa az RMDSZ önkormányzati csapatát, és támogassa Soós Zoltánt Marosvásárhely polgármesteri székéért!” - fogalmazott Kovács Mihály Levente, a Maros megyei RMDSZ ügyvezető elnöke.

Az RMDSZ Maros Megyei Szervezetének megyei tanácsosi jelöltlistáján az első 20 helyen a következő jelöltek szerepelnek: Péter Ferenc, Kovács Mihály Levente, Kolcsár Anquetil-Károly, Szabó Árpád, Aszalos Gavril, Szász Izolda, Tatár Béla, Kupás János, Bartha Mihály, Birtalan István-Balázs, Szabó Albert, Ilyés Lóránt, Szigyártó Zsombor-István, Kedei Pál-Előd, Kozma Mónika, Zelariu Petru, Pokorny Vasile-Ştefan, Kocsis Csaba, Paizs Tibor, Szentgyörgyi Anna.

KIBÉD KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

2020. augusztus 21-én kelt 86-os számú rendelete alapján összehívta a Helyi Tanácsot, 2020. augusztus 27-én, 16 órára soros tanácsülésre a Polgármesteri Hivatal gyűléstermébe. Ezen alkalommal 4 napirendi pontot terveztek tárgyalni és 3 tanácsi határozatot meghozni.



Szerkesztő: A kibédi RMDSZ-frakció

